Bez walki (r3b)

Bitek zostat ostatnio pasjonatem rynku finansowego. Codziennie jest $wiadkiem star¢ wielkich funduszy inwestycyjnych,
superszybkich algorytmoéw oraz graczy indywidualnych.

Jednak na samych obserwacjach nie konczy sie jego rola! Bitek aktywnie dziata w zakresie opracowania strategii, ktéra
raz na zawsze pozwoli mu na zwyciestwo z innymi uczestnikami rynku. W poszukiwaniu inspiracji natknat sie ostatnio na
dzieto "Sztuka wojny" starozytnego mysliciela Sun Tzu. Fragment ksiazki stanowi nastepujaco: Osiagnac sto zwyciestw w
stu bitwach nie jest szczytem umiejetnosci. Szczytem umiejetnosci jest pokonanie przeciwnika bez walki.

Naturalny wniosek z powyzszej sentencji jest taki, ze najwiekszym sukcesem w rywalizacji z pozostatymi uczestnikami gietdy
bedzie pokazanie im, ile mozna byto zarobi¢ po prostu w jednej transakgji. Niech zobaczg jak daleko im do ideatu!

W tym celu Bitek trzyma historie notowan wybranej przez siebie spétki z ostatnich n dni i chciatby wybra¢ dwa miejsca
na catym wykresie: moment kupna oraz moment sprzedazy ktére pozwalaty zarobi¢ mozliwie najwiecej w pojedynczej
transakcji. Oczywiscie moment kupna nie moze znajdowac sie pézniej niz moment sprzedazy.

Niestety nie jest az tak dobry w analizie danych jak Twoje algorytmy, zatem poprosit Cie o pomoc. Do dzieta!l

Wejscie

Pierwsza linia wejécia sktada sie z jednej liczby naturalnej n (2 < n < 10°) oznaczajacej liczbe dni.

W drugiej linii znajduje sie n liczb naturalnych w zakresie od 1 do 10 oznaczajace ceny akgcji w kolejnych dniach.
Wyjscie

Twoj program powinien wypisac jedna liczbe - maksymalny zysk przyjmujac, ze tylko raz mozemy kupi¢ i tylko raz mozemy
sprzedac akcje w catym okresie.

Jesli nie mozna osiagnac zysku wiekszego od zera, Twdj program powinien wypisac¢ teskt:
Nie ma zysku, to ci sie nie oplaca

Przyktady

Wejscie dla testu r3bOa: Wyjscie dla testu r3b0a:
4 7

52609

Wyjasnienie:
Najwiekszy zysk przy pojedynczej transakcji mozemy osiagnac kupujac przy cenie 2 i sprzedajac przy cenie 9. Wypisujemy:
7

Wejscie dla testu r3b0b: Wyjscie dla testu r3b0b:
3 Nie ma zysku, to ci sie nie oplaca
8 88

Wyjasnienie:
Nie mamy mozliwosci by osiagnac zysk kiedykolwiek kupujac a nastepnie sprzedajac akcje. Wypisujemy:
Nie ma zysku, to ci sie nie oplaca
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Bez walki (r3b)

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 Wartosci rosngce mniejsze od 1000, 2 < n < 100 10
2 Wartosci malejace mniejsze od 1000, 2 < n < 100 10
3 Wartosci state mniejsze od 1000, 2 < n < 100 10
4 Wartoéci mniejsze od 10%, 2 < n < 10° 35
5 Brak dodatkowych ograniczen 35
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